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PRONUNCIAMENTO DO NOBRE VEREADOR MANOEL PEREIRA DA SILVA 

NO GRANDE EXPEDIENTE 

 

Senhor presidente, nobres companheiros vereadores meu boa noite a todos quero aqui 

cumprimentar também todos os servidor da casa que está aqui presente o secretário da câmara, 

todos os funcionários que tem nos ajudado muito ali, cumprimentar prefeito Anildo que deu 

uma saidinha mais está ali ele está ouvindo nós também, cumprimentar o secretário Cleone e o 

Zequiel, cumprimentar todo o público aqui presente que nos honra com a sua presença 

agradecer cada um que saiu da sua casa pra estar aqui prestigiando esse trabalho e 

acompanhando o trabalho dos vereadores, o Toni também, seu Geraldo que veio mais nós ali e 

eu não sei o nome de todo mundo que eu chamo as pessoas mais de grande então eu tenho um 

pouco de dificuldade de gravar nome mais que sinta todos cumprimentado e todos abraçado 

por nós e recebe o nosso carinho, o nosso abraço, pra mim é uma satisfação poder está aqui 

mais uma vez e melhor ainda representando vocês nessa casa de lei pra mim é uma honra por 

ter, vocês ter me concedido essa cadeira obrigado à todos que confiou em mim o voto eu 

sempre falei eu tenho feito o possível e o impossível para que eu não venha decepcionar vocês 

que foi pra isso que vocês me colocou pra mim fiscalizar pra cobrar e pra correr atrás de 

recurso para que cada vez mais vem melhorar o nosso município e aqui o São Marcos o qual 

faz parte do nosso município, aproveitar cumprimentar o “He-man” é veterano aqui também, 

cumprimentar os motorista de ônibus tem uns por aqui que eu vi ali, que é meus amigos todo 

mundo sabe que eu trabalhei com ônibus escolar bastante tempo o qual tenho um carinho 

respeito por todos motorista, todos os monitor que é companheiro da gente é uma classe 

bastante sofrida e só sabe o que a pessoa passa quem já enfrentou isso na pele eu já enfrentei já 

dormir dentro de ônibus atolado, dentro de linha e carregando as crianças eu sei que não é 

fácil dou os parabéns à todos motorista que está aqui prestigiando o nosso trabalho também eu 

tenho certeza que ao longo da noite lá pra meia noite ou mais muito deles vai dormir muito 

tarde prestando um excelente trabalho parabéns à todos os motorista, cumprimentar a Cris 

aqui presente a Cris pra quem não conhece é essa menina ali eu sempre brinco com ela que 

todo mundo odeia a Cris mais é a crise financeira não é essa menina aí não, essa menina é uma 

menina prestativa uma menina muito bacana que eu conheci a pouco tempo mais que ganhou a 

minha admiração porque tem prestado um excelente trabalho Cris e assim não ter visto 

reclamação da sua pessoa e assim naquilo que eu fui naquele hospital a sua pessoa tem me 

atendido bem, quando você atendeu eu falei é os eleitor que acaba procurando a gente de uma 

cobrança, de uma coisa e de outra e você está sempre ali mediando pra que as coisas venha 

acontecer da melhor forma do possível pra que o nosso eleitorado não venha sofrer mais 

alguns danos que possa trazer transtorno a população aqui eu aproveito prefeito pra, poder 

cobrar do senhor, eu tive visitando aqui já hoje e conversei com pouca gente mais o pouco que 

eu conversei as pessoas me cobrou que está satisfeito com o postinho, que está vindo o doutor 

eu acho não sei se é uma vez por semana ou mais, mais eles pediu que se fosse possível cobrar 

de vossa excelência que, trazer o remédio pra cá ao menos o básico trazer pra cá que tem 

criança que as vezes passa mal aqui, as vezes uma coisa pequena um pai de família tem que ir 

lá no Anari para buscar um remédio pra uma criança então se tiver ao menos o básico aqui no 

postinho já evita dessas pessoas as vezes ter que sair daqui pra ir lá no Anari pra pegar o 

mesmo remédio e as vezes no hospital então se tem no hospital quando as pessoas vem, deixa 

uma farmacinha aqui montada, se for possível Cris leve essa cobrança até o secretário tá é 

aquilo que eu já falei não é puxando saco que eu não puxo saco de ninguém se a pessoa for 

bom eu falo e se for ruim eu falo que é ruim também, mais assim eu acho que tem condição de 

fazer isso aí e atender o povo, para o povo ficar mais satisfeito do que já está, que eles falou 

que já está contente com o médico vindo, mais se tiver os remédios ao menos o básico com 

certeza vai ajudar resolver muitos pequenos problemas aqui sem precisar de levar até o 
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município de Vale do Anari então essa é uma das cobranças que a população me cobrou aqui 

hoje que eu pudesse passar essa informação que eu sempre falei o vereador é o porta voz do 

povo e eu falo em outras palavras o para-choque do município as primeiras pancada vem no 

vereador e o vereador leva até o executivo e não fico triste nenhum momento quando o povo me 

cobra porque foi pra isso que eu me candidatei se eu não quisesse ser cobrado eu não tinha 

candidatado então quando o povo passa a suas cobranças, as suas demandas até pra minha 

pessoa eu fico é feliz e cada um que eu consigo ajudar resolver o problema dele com certeza 

pra mim é uma vitória e um motivo de orgulho de poder ter ajudado mais uma pessoa o dia que 

eu ando o dia todo e que eu não consigo ajudar nenhuma pessoa naquele dia eu não durmo 

feliz porque eu sei que as vezes eu deixei a desejar num canto ou no outro então eu trabalho 

preocupado de sempre tá podendo atender alguma pessoa nem que seja através de informação 

tem hora que as vezes uma palavra ajuda uma pessoa e você tendo influencia com certeza fica 

mais fácil de ajudar as pessoas, a minha indicação que eu fiz ali o nobre vereador já conversou 

comigo estamos tudo acertado já desculpemos uns aos outros ali as minhas indicação foi feita 

tudo aqui pra São Marcos porque eu ia falar daqui, porque eu estou aqui e aí eu cobro lá 

quando eu estou dentro do município do Vale do Anari eu cobro no geral mais hoje eu foquei 

mais aqui até porque também a gente tem ouvido nos grupo aqui de São Marcos as pessoas 

cobrando a respeito dessa academia mesmo então eu pedi essa explicação para o prefeito eu 

acho que ele até já respondeu a minha pergunta quando o senhor usou a tribuna aqui falando 

que já chegou um pouco do recurso e que o resto do recurso vem amanhã eu acho que isso é 

importante porque assim a população está esperando e a gente vê a boa vontade do povo pra 

poder fazer as coisas eu vi no foto que a vereadora Santa postou o povo trabalhando ali pra 

fazer eu acredito que não concluiu tudo por falta de material porque um pedaço está feito então 

se tivesse o material, o cimento todo aqui talvez já estaria pronto e é de grande importância 

acreditar e ajudar a população é aquilo que eu volto a repetir foi pra isso que nós foi eleito 

então atender a população é difícil conseguir recurso e quando consegue nós não podemos 

deixar o recurso guardado dentro de uma caixa e muita das vezes enferrujando e a população  

com vontade de usar aquilo dali, então é importante que coloque isso em prática para que a 

população vai ali em um final de tarde ou final de semana e vai fazer seus exercícios e com 

certeza o povo vai estar contente e se o povo está feliz, nós vamos estar muito mais ainda, eu 

quero aqui dizer para o povo de São Marcos eu fui presidente dessa casa de lei por dois anos 

no primeiro biênio quem não conhece e sabe disso que eu fui presidente da câmara e trabalhei 

naquilo que estava dentro do meu alcance eu fiz que nem eu falei o possível e o impossível para 

as coisas não parar todos os projetos do prefeito que chegou naquela casa foi votado e quem 

ponha para votar é o presidente da câmara eu coloquei pra votar todos os projetos, aqueles que 

estavam com algum problema as vezes por erro técnico que chega lá na câmara isso acontece 

em qualquer situação, em qualquer cartório, em qualquer escritório alguém acaba as vezes 

errando isso é normal porque nós somos seres humanos eu nunca pus um projeto para votar 

errado e depois induzir os vereadores e falar olha esse projeto está errado, quem quiser votar 

ele, está votando errado, sabendo que está votando um projeto errado, aí eu punha pressão 

neles, eles acabava votando contra  porque estava sabendo que estava errado, eu nunca fiz isso 

então sempre eu falava está errado, pedia para devolver para a prefeitura a prefeitura corrigia 

aquele erro que tinha mandava para a câmara e na próxima sessão nós estava votando para 

que desempenhasse um bom trabalho e não atrapalhar a administração porque quando nós 

candidatamos eu sempre falei isso eu sou do mesmo partido do prefeito Anildo, PP, nós 

passamos aqui no São Marcos fomos muito bem recebido em um comício que tivemos aqui e 

fizemos compromisso que nós ia representar vocês bem eu até falava que por trás de um 

prefeito tinha que ter uma câmara de vereador que tivesse compromisso com a população então 

quando foi o dia  de nós tomarmos posse a promotora de machadinho chegou naquela casa de 

lei chamou a atenção da gente e falou que um copo desse descartável não é meu e que eu 

cuidasse bem daquilo ali que eu não merecia parabéns quem merece os parabéns é a 
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população, é vocês, que eu estava ali para cuidar e desempenhar um bom trabalho aquele copo 

parece que quebra dentro da minha cabeça até hoje amassado dele assim oh, eu escuto o 

barulho daquele copo então é por isso eu me preocupo, então é por isso que eu faço denuncia  

quando eu vejo coisa errada, eu denuncio porque eu fui eleito para isso para fiscalizar eu 

cobro estradas, eu cobro saúde, eu cobro educação e muito das vezes as pessoas que cobra 

muito as vezes é mal interpretado porque a maioria das pessoas não quer ser fiscalizada, bom 

você puder viver a regalia para fazer o que você quer e não ter ninguém pra corrigir a gente é 

muito melhor, mais vocês confiou nessa casa, nesses vereador que está aqui e eu junto para que 

nós fiscalizasse os atos do prefeito e das secretarias para que as coisas andassem cada vez se 

está bom, ficar melhor para que a população venha ganhar com isso e com certeza nós não ter 

vergonha de poder voltar aqui e dentro do município para poder pedir o apoio da população de 

novo sabendo que nós cumprimos com o nosso mandato e cumprimos com respeito e muita 

dignidade, não entrei em câmara de vereadores pensando em enricar porque eu era motorista 

de ônibus todo mundo sabe disso os meus amigos que está aqui sabe disso e eu ganhava R$ 

1.231,00 (Hum mil duzentos e trinta e um reais) como motorista de ônibus dormia dentro da 

rede pendurado no final da linha, o povo acreditou em mim quando eu não tinha um real para 

comprar voto de ninguém tirei 227 (duzentos e vinte e sete) votos, devo isso primeiro a Deus e a 

população que confiou em mim aqui tem pessoas aqui dentro que votou em mim, então eu tenho 

o maior respeito com essas pessoas e faço de tudo para não decepcionar elas e o jeito que eu 

entrei eu estou, eu tenho uma moto porque eu ganhei a moto entendeu fui presidente fui tudo eu 

não tenho carro eu não tenho nada, por quê? É porque o salário de vereador é R$ 2.000,00 

(dois mil reais) se você vereador enricando demais e falar que é com salário de vereador tem 

uma coisa errada no meio não é normal, porque o salário do vereador é para comer e sempre 

tem as cobranças de um remédio, alguma coisa, você acaba ajudando alguém porque o 

coração da gente é bom e vê que a pessoa fala e você acaba entendendo que é uma necessidade 

mais aqui sou amigo a longas datas eu não podia esquecer disso da diretora desse colégio aqui 

a Elaine, quero dar os parabéns para ela, Elaine é uma pessoa minha amiga que eu gosto 

demais dela conheci ela quando ela começou dando aula lá no travessão 66 sentido a Roima eu 

era gerente da fazenda Roima na época e vem prestando um bom trabalho já de muito tempo 

então não posso esquecer disso ela não tá aqui presente mas tenho certeza que cuida dos filhos 

de vocês e acredito que cuida bem, porque os meus meninos estudou com ela e na época 

prestou um bom trabalho se tiver alguma reclamação depois da sessão pode falar com nós, nós 

vamos conversar com ela, mais eu acredito que todos estão contentes que nem estou eu, mais 

hoje era isso que eu tinha pra falar vou continuar cobrando, vou continuar buscando recurso e 

ajudando para que as coisas venha acontecer obrigado a todos pela atenção. 


